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1. Όπως έχει προγραµµατιστεί επί του παρόντος, η Ετοιµότητα για την 
Πανδηµία είναι µία απάτη/Δούρειος Ίππος σχεδιασµένη να: 
 α) µεταφέρει δεκάδες ή εκατοντάδες δισεκατοµµύρια δολάρια από κεφάλαια 
φορολογουµένων σε ευνοηµένες βιοµηχανίες, έθνη και τον ΠΟΥ. 
β) δικαιολογήσει τη λογοκρισία και την προπαγάνδα στο όνοµα της δηµόσιας 
υγείας. 
γ) να µεταβιβάσει την κυριαρχία και τη λήψη αποφάσεων για τη δηµόσια 
υγεία στον Γενικό Διευθυντή του ΠΟΥ. 
δ) χρησιµοποιήσει την έννοια «One Health» για να συµπεριλάβει ανθρώπους, 
ζώα, φυτά και οικοσυστήµατα, συµπεριλαµβανοµένης της κλιµατικής 
αλλαγής, στο καλάθι του «One Health» υπό την εξουσία του ΠΟΥ. 
ε) να δηµιουργηθούν περισσότερα πιθανά πανδηµικά παθογόνα (παράγοντες 
βιολογικού πολέµου) και να διανεµηθούν ευρέως, αυξάνοντας την 
πιθανότητα πανδηµιών και καθιστώντας αδύνατο να γνωρίζουµε από πού 
προέρχονται. 
στ) πιθανώς να αυξηθεί ο αριθµός των πανδηµιών, γεγονός που µπορεί να 
δικαιολογήσει περισσότερα εµβόλια, διαβατήρια εµβολίων και ψηφιακά 
νοµίσµατα και µεγαλύτερο έλεγχο των πληθυσµών. 
ζ) αιτιολογηθεί η επιβολή  ταχέως παραγόµενων, κακώς ελεγµένων και 
απαλλαγµένων από ευθύνη εµβολίων, και ενδεχοµένως να επιβάλει εµβόλια 
χωρίς άδεια, όπως έγινε κατά τη διάρκεια της πανδηµίας COVID. 
η) συνεχίσει ένα πρόγραµµα εµβολιασµών παρά τη συνολική αρνητική 
αποτελεσµατικότητα και τις σοβαρές ιατρικές παρενέργειες. 

2.  Αποτύχαµε να αποτρέψουµε, να εντοπίσουµε ή να προετοιµαστούµε για 
βιολογικό πόλεµο/πανδηµίες: 
 α) Τα προγράµµατα δειγµατοληψίας αέρα πολλών δισεκατοµµυρίων 
δολαρίων που θέσπισε η οµοσπονδιακή κυβέρνηση σε µεγάλες πόλεις µετά 
την 11η Σεπτεµβρίου δεν ήταν χρήσιµα. 
β) Τα διαθέσιµα τεστ είναι είτε πολύ ευαίσθητα είτε πολύ αναίσθητα για να 
ανιχνεύσουν σκόπιµη απελευθέρωση µικροοργανισµών. 
γ) Οι αγορά υλικού βιοάµυνας πραγµατοποιήθηκαν συχνά από καλά 
δικτυωµένες εταιρείες µε για την απόκτηση προϊόντων που δεν 



χρησιµοποιήθηκαν και αργότερα έληξαν, όπως τα εµβόλια και τα φάρµακα 
κατά του άνθρακα και της ευλογιάς. 
δ) Οι αγορές µασκών, γαντιών και στολών δεν αναπληρώθηκαν µετά το µικρό 
ξέσπασµα του Έµπολα στις ΗΠΑ το 2014 και γενικά δεν ήταν διαθέσιµα για 
τον COVID. 
ε) Το προσωπικό δεν έχει εκπαιδευτεί για τη σωστή χρήση των ΜΑΠ, επειδή 
λόγω ελλείψεων οι οδηγίες του CDC προσαρµόστηκαν για να επιτρέπουν την 
επαναχρησιµοποίηση, παρά τη µείωση του φιλτραρίσµατος και τον 
µεγαλύτερο κίνδυνο µόλυνσης λόγω παρατεταµένης ή επαναλαµβανόµενης 
χρήσης. 
στ) Με 200 ατυχήµατα µε πιθανά πανδηµικά παθογόνα (PPPs ή "επιλεγµένοι 
παράγοντες") να αναφέρονται ετησίως στο πρόγραµµα Select Agent του CDC, 
οι ΗΠΑ έχουν αποδείξει ότι ακόµη και µε τα καλύτερα εργαστήρια και 
εκπαίδευση επιπέδου βιοασφάλειας 3 και 4, η έρευνα για τα PPP δεν µπορεί 
να πραγµατοποιηθεί µε ασφάλεια . 
ζ) Μέχρι στιγµής, κανείς δεν έχει καταφέρει να περιορίσει τεχνικά όλα τα 
ανθρώπινα και µηχανικά σφάλµατα. 
η) Δεν µπορούµε να αποτρέψουµε 100%  τα µολυσµένα πειραµατόζωα από 
το να δαγκώσουν ερευνητές και χειριστές ζώων. 

3. Πώς θα έµοιαζαν πραγµατικά η πρόληψη, η ετοιµότητα και η ανταπόκριση 
απέναντι σε πανδηµία εάν ο ΠΟΥ επιδείκνυε σοβαρότητα σε αυτό το ζήτηµα; 
α) Θα υπήρχε αυστηρή εποπτεία και περιορισµοί στην έρευνα για τα PPP για 
να είναι βέβαιο ότι αφορούσε µόνο ειρηνικούς σκοπούς, όπως η ανάπτυξη 
εµβολίων ή φαρµάκων. 
β) Η αναζήτηση νέων PPP θα αποθαρρυνόταν και δεν θα παροτρύνονταν από 
τη συνθήκη για τηn πανδηµία. 
γ) Η µεταφορά των PPP θα ρυθµίζοταν αυστηρά, σύµφωνα µε το ψήφισµα 
1540 του Συµβουλίου Ασφαλείας και τους κανονισµούς του Select Agent των 
ΗΠΑ.  
δ) Η έρευνα Ενίσχυσης της Λειτουργίας θα απαγορευόταν αυστηρά. 
ε) Ο πρώην διευθυντής του CDC Redfield είπε στο Κογκρέσο ότι κανένα 
φάρµακο, εµβόλιο ή θεραπευτικό µέσο δεν είχε αναπτυχθεί µέσω της έρευνας 
βιολογικών όπλων(Gain of Function), εξ όσων γνωρίζει. Η Ενίσχυση της 
Λειτουργίας θα πρέπει να σταµατήσει. 



στ) Η Σύµβαση για τα Βιολογικά Όπλα του 1972 θα πρέπει να ενισχυθεί µε 
την προσθήκη διατάξεων για επιθεωρήσεις και κυρώσεις σε περίπτωση µη 
συµµόρφωσης. 
ζ) Θα έπρεπε να διατίθενται ευρέως φάσµατος, φθηνά, εγκεκριµένα αντιιικά 
φάρµακα, όπως η υδροξυχλωροκίνη και η ιβερµεκτίνη, όχι να 
καταστέλλονται.


